
 

1.  

以AC̅̅̅̅為底邊做正三角形∆ACA′、以AC̅̅̅̅為底邊做底角 54度的等腰三角形∆ACG 

∠CAG = 54。、∠ACE = 42。、∠GAA′ = ∠A′AB = ∠ECB = ∠BCG = ∠GCA′ = 6。 

 

 
2. 連GB̅̅ ̅̅、GA′̅̅ ̅̅ ̅、A′𝐵̅̅ ̅̅ ̅。 

因為∆A′𝐺𝐶 ≅ ∆A′𝐺𝐴(𝑆𝑆𝑆)，所以∠A′GC = ∠A′𝐺𝐴 = 144。(
(360−72)
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) 

因為 ∆CGA′ ≅ ∆CGB(𝑆𝐴𝑆) ，所以∠CGA′= ∠CGB = 144。，且GA′̅̅ ̅̅ ̅ = GB̅̅ ̅̅， 

因為∠CGA=72。，所以∠AGB = ∠CGB − ∠CGA = 72。 

因為∠A′𝐺𝐴=144。，所以∠A′𝐺𝐵 = ∠A′𝐺𝐴−∠AGB = 72。 



 

3. 將∆𝐶𝐸𝐺 ≅ ∆𝐴𝐺𝐵(ASA )，所以GE̅̅̅̅ = GB̅̅ ̅̅  

因此所求∠GEB = 54。、∠AEB = 126。， 

所以∠EBA = (180 − 12 − 126)。 = 42。 

 

 

 


